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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços n. 2023.07.19.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na execução de ampliação de rede
de esgoto em ruas localizadas nos Bairros Centro e Alto Pontes, Município de Umari/CE, conforme
projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data: 06 de outubro de 2023
Horário: 14hOOmin
Local : Prefeitura Municipal de Umari

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, na Cidade de Umari/CE, reuniu-
se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Umari, em sessão pública,
nomeada pela Portaria n. 2023.01.02.003, de 02 de janeiro de 2023, do Senhor Prefeito Municipal,
sendo composta pelos membros Cicero Anderson Israel Soares, José Ivanildo Alves de Almeida e
Jeferson Silva Vieira, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente
para que fossem abertos e analisados os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes
habilitadas referentes à Tomada de Preços n. 2023.07.19.1, cujo objeto supracitado, sendo elas:
A. L L. CONSTRUTORA LTDA, AMBIENTAL SOLUCOES E SERVIÇOS EIRELI _ ME,
CONSTRUTORA PEDROSA LTDA _ ME, N E CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, JOSÉ
URJAS FILHO LTDA, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, G7
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA
LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA _ ME, A L S CONSTRUÇÕES
SERVIÇOS E EVENTOS LTDA, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, R M
CLEMENTE CANDIDO, T A FRANÇA SERVIÇOS, BARBOSA CONSTRUÇÕES E
SERVIÇOS LTDA, SERTÃO CONSTRUÇOES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, REAL
SERVIÇOS EIRELI, LEXON SERVIÇOS & CONSTRUTORA EMPREENDIMENTOS LTDA,
M JOSENEIDE LIMA MELO LTDA e ABIK ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA _,ME,
por cumprimento integral as exigências editalícias. Pontualmente às 14hOOmin, o Senhor
Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor
José Ivanildo Alves de Almeida para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que
nenhum dos licitantes se fizera presente. Desta forma o Senhor Presidente apresentou os
envelopes de propostas de preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua
apresentação. Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a abertura dos referidos envelopes.
Abertos os mesmos, o Senhor Presidente comunicou que, em face de ter que ser realizada uma
minuciosa análise das propostas classificadas através de planilhas eletrônicas (Excel), inclusive
com a análise pelo setor de engenharia da Prefeitura, a sessão ficaria suspensa, e quando da
conclusão da referida análise, o competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial, quando
a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente dete~in~u que fosse. ence~sente sess~o, do .que
para constar fora lavrada esta ata, que vaí assmada por mIm, .. . .....:-:.. Jose Ivanildo
Alves de Almeida, que secretariei e pelos demais membros da Comissao.
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